## CITY OF PATASKALA, OHIO

City of Pataskala Administrative Offices www.cityofpataskalaohio.gov



621 West Broad Street Suite 2B Pataskala, Ohio 43062 Telephone: 740-927-2021 Fax: 740-927-0228

## **PUBLIC NOTICE**

**ORDINANCE 2022-4433** An ordinance to amend the City of Pataskala Schedule of Municipal Fees and thereby amend Section D (Parks and Recreation) Passed January 17, 2023

**ORDINANCE 2023-4443** An ordinance authorizing and directing the City Administrator to execute a guaranty agreement with the Ohio Department Of Transportation Passed January 17, 2023

**ORDINANCE 2023-4444** An ordinance to make supplemental appropriations for current expenses and other expenditures during the fiscal year ending December 31, 2023, and declaring an emergency. Passed January 17, 2023

**RESOLUTION 2023-003** A resolution approving a contract with the Fraternal Order of Police, Ohio Labor Council, Inc. For the administration of police officer wages, benefits, and other terms and conditions of employment for the period January 1, 2023 through December 31, 2025 Passed January 17, 2023

**RESOLUTION 2023-004** A resolution authorizing and directing the City Administrator, or his designee, to advertise, receive, and review bids for the Freedom Park Improvement Project Passed January 17, 2023

**RESOLUTION 2023-005** A resolution to accept and confirm infrastructure improvements for the Scenic View Estates, Phase 1 Development for public maintenance and operation by the City of Pataskala Passed January 17, 2023

Kathy M. Hoskinson Clerk of Council